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ЗВІТ РОБОТИ ГЕНЕРАЛЬНОЇ ДИРЕКЦІЇ ЗА 2025 РІК 

Незважаючи на всі несприятливі обставини, пов’язані з  жахливою 

загарбницькою  війною, яка триває в країні  вже четвертий, 

Генеральна дирекція ВГО АППУ продовжує активно працювати,  

прикладаючи максимум зусиль для захисту та відстоювання прав та 

законних інтересів платників    податків – членів Асоціації та 

будувати амбітні плани на майбутнє, успішна реалізація яких 

можлива лише за підтримки членів Асоціації. 

Завдяки активній  роботі, направленій на всебічне інформування 

бізнес-простору щодо діяльності Генеральної дирекції Асоціації, 

позитивних відгуків безпосередньо від платників податків – наявних 

членів Асоціації  щодо результативності втручання АППУ до 

вирішення їх проблем, в рамках чинного законодавства, в 2025 році 

на облік до Генеральної дирекції Асоціації вступило  ще 5  нових 

членів Асоціації – платників податків.  

Члени ВГО АППУ, незважаючи на складну ситуацію, яка склалася 

зараз в державі та у кожного із нас,  залишаються колективними 

членами  Асоціації, сплачують членські внески та надають 

благодійну допомогу (в 2025 році благодійна допомога, яка 

надійшла від 44 членів Асоціації).  

Це дає можливість Генеральній дирекції працювати задля захисту 

прав та законних інтересів колективних членів  Асоціації, адже 

відомо, що ВГО АППУ існує лише за рахунок вступних, членських 

та благодійних внесків своїх членів.  

Результати роботи Генеральної дирекції ВГО АППУ по основних 

напрямках, передбачених Планом роботи на 2025 рік. 

Організаційна робота. 

1. Проведено 2 онлайн засідання членів Ради, за результатами 

яких прийняті 2 Постанови та 19 онлайн засідань членів 

Правління ВГО АППУ, за результатами яких прийняті 32 

рішення.  

Серед головних рішень, прийнятих керівними органами ВГО АППУ 

були: 



- Постановою Ради від 14.11.2025 року за № 1/11  погоджена 

Стратегія розвитку Всеукраїнської громадської організації 

«Асоціація платників податків України» на 2026 рік; 

Стратегія розвитку ВГО АППУ на 2026 рік, яка набере чинності                   

01 січня 2026 року,  на англійську мову, буде опублікований на 

сайті та на  інформаційних  ресурсах ВГО АППУ на двох мовах. 

- Постановою Ради від 05.12.2025 року за 2/12 Назарія 

Волянського обрано членом Правління Асоціації; 

- Рішенням Правління від 14.11.2025 року за № 24/11 

затверджений  План роботи Генеральної дирекції Асоціації 

платників податків України на 2026 рік; 

- Рішенням  Правління від 03.12.2025 року за №27/12 погоджено 

кандидатуру Майкла Швартсмана (Michael Shwartsman) на 

призначення Радником Президента ВГО АППУ на громадських 

засадах. 

2. З метою доведення публічної позиції ВГО «Асоціація 

платників податків України» щодо необхідності створення 

сприятливого середовища та рівних умов оподаткування для 

всіх категорій платників податків керівництво Асоціації 

здійснено ряд виступів в медіа. Зокрема, інтернет-видання 

«Politeka», «Знай.ua» «Акценти», «Стіна», «Huser» розмістили 

публікації Віце-президента, Генерального директора ВГО 

АППУ Людмили Герасименко: «У ДПС Києва розпочинає 

роботу консультаційний центр з питань роботи СМКОР», 

«Звернення європейським партнерам від Віце-президента, 

Генерального директора ВГО АППУ Людмили Герасименко» 

та «Від тіньової економіки до прозорості: АППУ домовилися 

про співпрацю з БЕБ»;   інтернет видання LIGA.net та Бізнес-

патріот розмістили статті Людмили Герасименко «Чи знаєте ви, 

куди витрачається зібраний з вас військовий збір?» та «Чиї 

інтереси лобіює Асоціація? Хто є її членами?». 

          Видання «Україна молода» опублікувало інтерв’ю  Президента 

Асоціації Грігола Катамадзе «Держава повинна носити платників 

податків на руках». 

 



  Всеукраїнські заходи 

Всеукраїнський Рейтинг «Сумлінні платники податків» 

Невпинно продовжуємо працювати над створенням сприятливих 

умов для розвитку підприємництва та взаємовигідної співпраці між 

державою та бізнесом, посиленням авторитету платників податків та 

над максимальним залученням українського бізнесу до сумлінної 

сплати податків. 

Саме в рамках вищезазначеного, Асоціація організовує і проводить 

на Регіональному та на Всеукраїнському рівнях Рейтинг «Сумлінні 

платники податків». В 2025 році було проведено відповідні 

Рейтинги, в яких вагому роль в оцінюванні відігравали не абсолютні, 

а відносні показники ефективності роботи підприємств в  2024 році,  

зокрема, динаміка збереження робочих місць на підприємстві: 

станом на 24.02.2022 року (на початок повномасштабного 

вторгнення рф на територію України) та станом на 01.01.2024 року; 

благодійність: надання благодійної допомоги ВПО та на потреби 

ЗСУ, в будь-якому вигляді, що підтверджується відповідними 

документами; наявність заохочувальних відзнак Міністерства 

оборони України, ГУР, СБУ тощо за надання допомоги під час війни. 

22 жовтня 2025 року відбулася урочиста церемонія нагородження 

переможців Всеукраїнського Рейтингу «Сумлінний платник 

податків - 2024». Модератором урочистої церемонії виступила Віце-

президент, Генеральний директор ВГО АППУ - Людмила 

Герасименко. 

Передусім, плануючи захід, була визначена  пріоритетність  - 

безпека та захист учасників Рейтингу урочистої церемонії 

нагородження та гостей. Захід було проведено в центрі міста Києва, 

в Конференц-залі «Золоті Ворота»  готелю «ІнтерКонтиненталь 

Київ», яка розташована на мінус другому поверсі, на глибині 7,5 м 

від поверхні землі, що, з міркувань безпеки, стало оптимальним 

місцем для проведення масштабного заходу. З об’єктивних причин 

захід було проведено в змішаному форматі (офлайн/онлайн). До 

урочистої церемонії були підключені онлайн переможці,  

представники та члени  регіональних відділень Асоціації. При цьому 

безпосередньо в залі були присутні  близько ста учасників, серед 



яких були представники платників податків - переможців, Голови 

Рад Територіальних відділень у регіонах та почесні гості, а в форматі 

онлайн взяли участь близько 50 учасників, в тому числі 42 

переможці Рейтингу. 

Слід зазначити, що участь в Рейтингу мав право брати будь-який 

платник податку, як член Асоціації так і  той, що не перебуває в 

членстві Асоціації платників податків. Важливим показником для 

Асоціації є те, що із 54 переможців 53 підприємства  є членами ВГО 

АППУ, що становить 99,9 % від загальної кількості. 

Це свідчить про єдиний підхід до всіх платників податків, незалежно 

від їх членства в Асоціації, при визначенні номінантів на Звання 

«Сумлінний платник податків - 2024». 

Із відібраних номінантів, які стали переможцями Рейтингу, 22 

середніх підприємства, що становить 40,7%, 18 великих платників 

податків, що становить 33,3 % та 14 малих підприємств, або 25,9% 

від загальної кількості переможців. 

Асоціація з великою відповідальністю підходить до виконання своїх 

функцій та обов'язків. Ми твердо переконані, що сплачувати податки 

в повному обсязі та вести прозорий бізнес – це елементарне й 

невід'ємне правило життя для громадянина будь-якої цивілізованої 

країни. 

Організація та проведення на належному рівні церемонії 

нагородження переможців Всеукраїнського Рейтингу «Сумлінні 

платники податків – 2024», потребувала значних фінансових витрат. 

Завдяки благодійній допомозі активних членів ВГО АППУ, 

урочистий захід був проведений Асоціацією на гідному 

державницькому рівні. 

Поважними гостями урочистої церемонії з почесною місією  

вручення нагород переможцям Всеукраїнського Рейтингу 

«Сумлінний платник податків - 2024» були: 

- Майкл Єгер - Президент Асоціації платників податків Європи 

(онлайн); 

- Юлія Андрусів, заступниця бізнес-омбудсмена України; 



- Володимир Гончарук, Заступник Голови державної служби 

України з питань праці; 

- Юлія Дроговоз, Віце-президент Української спілки промисловців 

та підприємців; 

- Ростислав Коробка, Віце-президент Торгово-промислової палати 

України; 

- Дмитро Серебрянський, в.о. Ректора Державного податкового 

університету; 

- Ганна Крисюк - Президентка платформи для жінок-лідерок — 

Business Woman Club; 

- Аркадій Райцин - голова Правління громадського об`єднання 

«Обличчя майбутнього», Генеральний директор 

загальнонаціональної програми «Людина року», Президент 

громадської організації «Клуб «Людина року». 

Від ВГО АППУ на заході були присутні Віце - президенти Йосип 

Бучинський, Вячеслав Некрасов, Валерій Омельченко та члени Ради 

Філя Жебровська, Юлія Бурковська, Захарій Варналій, Володимир 

Швадченко, Олександр Користін, Дмитро Олексієнко, Голова 

Ревізійної комісії Олена Астахова, виконавчий директор ТВ ВГО 

АППУ в Чернігівській області Ірина Ольховик, член Ради ТВ ВГО 

АППУ у Вінницькій області Альона Мартинова. 

Віце - президенти Йосип Бучинський, Вячеслав Некрасов та Валерій 

Омельченко виконували почесну місію вручення нагород 

переможцям. 

Варто відзначити, що всі учасники заходу були в захваті від ідеї 

Віце-президента, Генерального директора ВГО АППУ Людмили 

Герасименко, яка запросила до виступу на церемонії  обдарованих 

студентів з Культурно-мистецького центру «Сузір’я» Державного 

податкового університету. Талановиті учасники центру – студенти 

університету, серед яких був і володар гран-прі всеукраїнського 

різножанрового фестивалю Родина імені Назарія Яремчука, Богдан 

Костриця, який виконав «в живу» Державний Гімн України на 

початку церемонії, а колектив Вокального ансамблю «Сузір’я» 



виконав під час заходу дві чудові музичні композиції: пісню 

Олександра Пономарьова «Заспіваємо за Україну»  та «Ой, у лузі 

червона калина», що надало учасникам заходу ще більше святкового 

настрою та підсилило його урочистість (вибір пісень здійснено 

особисто Людмилою Герасименко). Також, студенти Державного 

податкового університету в національному  убранні допомагали 

фахівцям Генеральної дирекції ВГО АППУ вітати  поважних гостей 

та керівників підприємств – переможців та вручати їм почесні 

нагороди та відзнаки. 

Після проведення урочистої церемонії нагородження переможців 

Всеукраїнського Рейтингу «Сумлінний платник податків - 2024» 

Віце-президент, Генеральний директор Людмила Герасименко 

забезпечила висвітлення в медіа цієї важливої для ВГО АППУ  події. 

Так, 23 жовтня 2025 року вийшли статті під назвами: «Світове 

українство. Про Україну та українців у світі. Український бізнес, що 

формує економічну стійкість: підсумки Рейтингу «Сумлінний 

платник податків – 2024» та «В Україні відзначили переможців 

Рейтингу «Сумлінний платник податків – 2024». 24 жовтня цього 

року всім поважним гостям та переможцям на електроні пошти було 

розіслано:  Альбом фото на сайті та Фейсбуці з церемонії 

нагородження переможців Всеукраїнського Рейтингу «Сумлінні 

платників податків – 2024», також повний відеозапис святкового 

заходу та посилання на прес-реліз і публікації в медіа. 25 жовтня 

цього року в інтернет – виданнях «Politeka» та портал «Знай.UA» 

вийшли публікації за темою «ВГО «Асоціація платників податків 

України» провела церемонію нагородження переможців 

Всеукраїнського Рейтингу «Сумлінний платник податків - 2024». 

Зміцнення комунікацій з Територіальними відділеннями ВГО 

АППУ 

Протягом 2025 року від ТВ ВГО АППУ до Генеральної дирекції 

надійшло 16 звернень, які ретельно опрацьовані, в тому числі                               

направлені відповідні запити про надання відповідних роз’яснень та 

консультацій до Комітетів ВРУ з питань фінансів, податкової та 

митної політики, з соціальної політики, Мінекономіки, Міністерства 



фінансів України, Мінагрополітики, ДПС України, ГУ ДПС у                            

м. Києві, Держмитслужбу,  

Завдяки  постійній щоденній  комунікації з представниками 

Територіальних відділень  розширилась  географія та кількість 

платників податків – слухачів освітньо-просвітницьких заходів, які 

організовує Генеральна дирекція: до заходів підключаються 

платники податків  практично з усіх регіонів України, кожний раз це 

представники не менше з 16 - 17 регіонів і міста Києва, враховуючи 

і тих, які вимушено, тимчасово працює дистанційно за кордоном. 

Постійними учасниками онлайн Вебінарів є Голови Рад та/або 

Виконавчі директори, представники  ТВ ВГО АППУ у Волинській, 

Дніпропетровській, Житомирській, Івано-Франківській, 

Закарпатській, Кіровоградській, Львівській, Полтавській, 

Тернопільській, Чернігівській, Харківській  областях.  

Протягом 2025 року щокварталу Генеральною дирекцією 

проводилося узагальнення та аналіз звітів про результати роботи ТВ 

ВГО АППУ, за підсумками якого складається оглядовий лист та 

надсилається для врахування в практичній роботі Головам Рад та 

Виконавчим директорам ТВ ВГО АППУ. Крім того, протягом року 

надавалась практична допомога діючим територіальним та місцевим 

відділенням Асоціації в організації роботи та підготовці робочої 

документації відділень. 

 Взаємодія з органами влади, громадськими та неурядовими 

організаціями 

Не припиняється робота по опрацюванню Законопроєктів, проєктів 

Постанов та Наказів у сфері оподаткування та іншого законодавства. 

В 2025 році фахівцями Генеральної дирекції ВГО АППУ 

опрацьовані, підготовлені та надіслані відповідні пропозиції та 

зауваження до органів законодавчої та виконавчої влади, зокрема до: 

Голові ВРУ, керівникам фракцій ВРУ, депутатам-членам фракцій та 

позафракційним, Комітетів ВРУ з питань фінансів, податкової та 

митної політики, з питань соціальної політики та  захисту прав 

ветеранів, з питань бюджету ВРУ,  Уповноваженому ВРУ з прав 

людини з питань правової політики, Міністерства  розвитку громад 



та територій України, Державної регуляторної служби України, 

Державної податкової служби України, Міністерства фінансів 

України, Міністерства економіки, Національного агентства з питань 

запобігання корупції, Держмитслужби. 

З метою формування та підтримки діяльності Асоціації на гідному 

рівні, багато уваги приділяється крокам, направленим на 

розширення її авторитету та впливовості. Мета ця досягається 

шляхом організації, проведення та участі    керівництва Асоціації в 

різного формату зустрічах, дискусіях, Круглих столах, Форумах 

тощо. 

Загалом керівництво Асоціації впродовж 2025 року   взяли участь у 

82  таких зустрічах. 

Зокрема, керівники ВГО АППУ представники протягом року брали 

участь в Робочих зустрічах, Форумах, Конференціях, на яких 

обговорювались найактуальніші проблеми сьогодення бізнесу з 

органами законодавчої та виконавчої влади: стратегічні пріоритети, 

імплементацію, завдання та виклики на шляху вступу України до 

ЄС, необхідність  законодавчих  змін  для мінімізації корупції, шляхи 

вирішення проблеми тиску та бізнес з боку правоохоронних органів, 

блокуванням податкових накладних, робота СМКОР тощо. 

Керівники Асоціації також запрошуються на заходи, присвячені 

підвищенню обізнаності та податкової культури в українському 

суспільстві, в тому числі і на зустрічі з молодим поколінням. Так, 

вересні 2025 року Президент ВГО АППУ Грігол Катамадзе був 

почесним гостем Київського університету права НАН України, а 

Віце-президент, Генеральний директор Людмила Герасименко 

виступила  спікером-доповідачем з темою:  «Податкове 

консультування, як спосіб підвищення рівня податкової культури в 

країнах ЄС» на засіданні Круглого столу «Актуальні питання 

розвитку податкової культури в країнах ЄС: досвід для України», 

організатором  заходу виступив Державний податковий університет, 

та отримала Сертифікат учасника  науково-практичного Круглого 

столу «Актуальні питання розвитку податкової культури в країнах 

ЄС: досвід для України». 



Захист прав та законних інтересів платників податків та 

популяризація діяльності Асоціації серед платників податків 

Окрему увагу слід приділити послузі, яку надає Генеральна дирекція 

ВГО АППУ платникам податків – членам Асоціації по конкретних 

кейсах. 

Так, за зверненнями платників податків – членів ВГО АППУ, 

Генеральна дирекція Асоціації оперативно сприяє у вирішенні їх 

проблемних та спірних питань з контролюючими органами, у 

відповідності до чинного законодавства. Одним із важливих та 

дієвих форматів вирішення проблемних та спірних питань  є 

проведення онлайн Робочих зустрічей, організованих Генеральною 

дирекцією ВГО АППУ з представниками ГУ ДПС у регіонах та у 

місті Києві, в рамках Комунікаційних податкових платформ. За 

допомогою роботи таких платформ, ВГО АППУ має змогу  більш 

оперативно та якісно комунікувати з податковими органами.  

В 2025 році Генеральною дирекцією організовано 4 (чотири) Робочі 

зустрічі у форматі Комунікаційних податкових платформ з 

представниками ГУ ДПС у в Черкаській та  Житомирській областей. 

Модерувала всі Робочі зустрічі особисто Віце-президент, 

Генеральний директор ВГО АППУ Людмила Герасименко, які 

відбувалися в форматі конструктивних діалогів, зокрема, з 

розумінням проблем підприємств реального сектору економіки і в 

подальшому всі проблеми платників – членів Асоціації були 

вирішені в правовому полі, адже Асоціація платників податків 

завжди була і є прихильником такого діалогу з податковими 

органами. Так, переважно всі проблемні питання були вирішені 

позитивно, в межах чинного законодавства, чим вдалося уникнути 

тривалих і дороговартісних судових процесів як платникам податків 

– членам Асоціації, так і для держави. 

Одним із пріоритетних напрямків роботи Генеральної дирекції, 

особливо в 2025 році, є надання консультаційної та методологічної 

допомоги членам ВГО АППУ, зокрема опрацювання їх Звернень. 

Так, впродовж  2025 року до Генеральної надійшло офіційно 96 

Звернень, в тому числі 79  – від платників податків про захист прав 

платників податків при віднесенні платників до категорії 



«ризикових» та блокування податкових накладних, проблемних 

питань оподаткування та  інших питань, 20 звернень- від органів 

виконавчої влади, народних депутатів, інших установ, та 16 звернень 

– від Територіальних відділень. Всі звернення були ретельно 

опрацьовані, розглянуті фахівцями Генеральної дирекції ВГО АППУ 

та прийняті відповідні заходи з їх вирішення. 

Також, Генеральна дирекція ВГО АППУ надає можливість  

платникам податків – членам Асоціації навчатись. Приймаючи 

участь в освітніх, навчальних та масово-роз’яснювальних заходах на 

безоплатній основі, в рамках сплаченого щорічного членського 

внеску, організатором яких є ВГО АППУ спільно з ДПС України, 

МУ ДПС по роботі з ВПП, ГУ ДПС у регіонах та столиці, 

Державною службою України з питань праці, Державною службою 

статистики України, Пенсійним Фондом України, іншими органами 

виконавчої влади та надійними, професійними партнерами ВГО 

АППУ,  платники податків – члени Асоціації підвищують рівень 

своїх знань, що сприяє добровільній і своєчасній сплаті податків до 

бюджетів всіх рівнів, а також унеможливлює порушення чинного 

законодавства в подальшій роботі, в першу чергу, фінансистами та 

бухгалтерами підприємств. Модератором всіх заходів незмінно 

виступає Віце-президент, Генеральний директор ВГО АППУ 

Людмила Герасименко. Організація та проведення безкоштовних 

для членів Асоціації освітньо-просвітницьких заходів є одним із 

важливих напрямків роботи Асоціації. 

Так, в 2025 році було проведено 42 онлайн Вебінара, з яких 9 – 

спільно з ДПС України, 10 – спільно з ГУ ДПС у місті Києві, 3 – 

спільно з Центральним МУ ДПС по роботі з ВПП  2 – спільно з 

Пенсійним фондом України, 3 – спільно з Державною службою 

України з питань праці, 1 – Робоча зустріч з Держмитслужбою, 1 – 

спільно з Державною службою статистики  та  13 – спільно з 

партнерами ВГО АППУ. Не дивлячись на вкрай складні умови, які 

вже тривають в країні четвертий рік поспіль, Генеральна дирекція 

Асоціації під керівництвом Людмили Герасименко не тільки не 

зменшує, а й набирає оберти своєї діяльності, що підтверджується 

статистикою: в 2022 році для членів Асоціації організовано та 



проведено  - лише 10 онлайн Вебінарів, в 2023 році – 16, в 2024 році 

- 30 онлайн Вебінарів. Приведені статистичні дані освітньо-

просвітницького напрямку нашої роботи, настільки переконливі та 

очевидні, що, ми впевнені, не потребують додаткових пояснень.  

Протягом 2025 року в заходах Генеральної дирекції взяли участь 

2256 представників платників податків. Для довідки – в 2024 році 

загальна кількість учасників складала 1640. Тобто, в 2025 році на 

37,5% збільшилась кількість слухачів онлайн Вебінарів ВГО АППУ. 

Зазначене свідчить про високий професіоналізм, відданість справі 

Генерального директора ВГО АППУ та згуртованість команди 

Генеральної дирекції Асоціації. 

Відео-записи окремо кожного лектора, заходу, їх Презентації та 

інформаційні матеріали по темі освітньо-просвітницького заходу на 

постійній основі направляються на електронні адреси всіх членів 

ВГО АППУ для детального ознайомлення та використання в 

подальшій роботі.  

Поряд з цим, Генеральна дирекція щоденно надсилає на електронні 

пошти членів Асоціації роз’яснення та коментарі норм податкового 

законодавства з найбільш актуальних та важливих питань.  В 2025 

році підготовлено фахівцями Генеральної дирекції ВГО АППУ та 

направлено членам Асоціації 412 роз’яснень податкового, іншого 

законодавства та різні інформаційні матеріали необхідні для 

обізнаності бухгалтерів.  

Фахівці Генеральної дирекції ВГО АППУ співпрацюють з медіа, 

публікуючи свої статті: 

- Публікація  Людмили Герасименко «Податок на нерухомість у 2025 

році: що потрібно знати» в Газеті «Все про бухгалтерський облік» 

(№5 від 20.01.2025р.); 

-  Публікація «Податок на прибуток підприємств у 2025 році, основні 

новації» Лесі Кашпур в Газеті «Все про бухгалтерський облік» (№9 

від 31.01.2025р.) 



- Публікація «Реєстрація податкових накладних: як уникнути 

проблем» Лесі Кашпур  в      Газеті «Все про бухгалтерський облік» 

(№22 від 19.03.2025р.):  

- Публікація «Податок на нерухомість у 2025 році: що потрібно 

знати» (частина 1) Людмили Герасименко в Газеті «Все про 

бухгалтерський облік» (№25 від 31.03.2025р.): 

- Публікація «Податок на нерухомість у 2025 році: що потрібно 

знати» (частина 2) Людмили Герасименко в Газеті «Все про 

бухгалтерський облік» (№26 від 02.04.2025р.): 

- Публікація «Податок на нерухомість у 2025 році: що потрібно 

знати» - Справляння Податку у разі використання нерухомого майна 

суб’єктів господарювання силами оборони (частина 3) Людмили 

Герасименко в Газеті «Все про бухгалтерський облік» (№27 від 

07.04.2025р.): 

- Публікація «З якого періоду подається декларація з податку на 

прибуток за оновленою формою?» Людмили Герасименко в Газеті 

«Все про бухгалтерський облік» (№31 від 21.04.2025р.): 

-  Публікація «Податкові переваги для благодійників» Лесі Кашпур 

Газеті «Все про бухгалтерський облік» (№36 від 07.05.2025р.) 

- Публікація «Податкова знижка в 2025 році» Людмили Герасименко 

в Газеті «Все про бухгалтерський облік»(№43 від 02.06.2025р.) 

- Публікація «Знищене/зруйноване майно податкові наслідки з 

ПДВ» Людмили Герасименко в Газеті «Все про бухгалтерський 

облік» (№57 від 21.07.2025р.) 

- Публікація «Відображення податкової  інформації в Електронному 

кабінеті платника після зміни реєстрації місця 

реєстрації/проживання» Лесі Кашпур  в Газеті «Все про 

бухгалтерський облік» (№63 від 11.08.2025р.); 

- Публікація «Очікувані зміни для платників податків у 2026 році» 

Лесі Кашпур в інтернет – виданнях Politeka», «Знай.ua» «Акценти», 

«Стіна», «Huser». 



В травні 2025 року  Віце-президентом, Генеральним директором 

ВГО АППУ Людмилою Герасименко запроваджено проєкт - цикл 

відкритих СпівРозмов з  на YouTube – каналі ВГО АППУ з  

поважними, цікавими людьми, які мають глибокі знання, досвід та 

навички у певній сфері діяльності, роблячи її своєю основною 

професією. 

З початку запровадження Проєкту,  проведено вже 14 зустрічей з 

поважними, цікавими співрозмовниками. Темами  СпівРозмов були 

різносторонні питання, які  стосувались податкового законодавства, 

зокрема, податків, підвищення довіри громадськості та створення 

позитивного іміджу ДПС, перспективи адаптації законодавства 

України до норм ЄС під час збройної агресії проблеми, виклики чи 

перепони, які існують в процесі становлення єдиної законодавчої 

бази ЄС у сфері оподаткування, юриспруденції, благодійності, 

кібербезпеки, наукових досліджень тощо. 

Відеозаписи всіх  СпівРозмов можна переглянути на  Ютуб-каналі 

Асоціації платників податків України  за посиланням: 

https://www.youtube.com/channel/UCi9wnXcbYJELPKAE1fitSnQ 

  

Міжнародна діяльність 

 Асоціація платників податків України веде активну міжнародну 

співпрацю: з 2001 року є постійним членом Всесвітньої Асоціації 

платників податків (WTA), Асоціації платників податків Європи 

(TAE). Президент ВГО АППУ Грігол Катамадзе є діючим Віце-

президентом Асоціації платників податків Європи з 2020 року, 

(обраний вже двічі), є Членом Наглядової Ради УРБ,  одним із 

фундаторів створення якої є Асоціація платників податків України. 

В квітні місяці 2025 року Президент ВГО АППУ Грігол Катамадзе 

взяв участь в черговій зустрічі команди Міжнародного Валютного 

Фонду в Україні та керівників провідних бізнес асоціацій, членів 

Української Ради Бізнесу. 

В липні 2025 року Віце-президент ВГО АППУ Олександр Саєнко 

взяв участь як спікер в Конференції з питань відновлення України 

https://www.youtube.com/channel/UCi9wnXcbYJELPKAE1fitSnQ


2025 (URC2025), в панельній дискусії присвяченій темі публічного 

врядування, яка проходила  в Римі (Італія). 

В листопаді 2025 року Президент Асоціації Грігол Катамадзе   

представляв ВГО АППУ і одночасно виступав, як Віце-президент 

Асоціації платників податків Європи на Генеральній Асамблеї TAE. 

Шановні члени ВГО АППУ, підвищити  свою обізнаність про 

діяльність  ВГО «Асоціація платників податків України»  Ви 

можете на сайті ВГО АППУ за посиланням: https://appu.org.ua/, 

де можна в Розділі «Платнику податків» - Послуги для 

платників податків за посиланням: https://appu.org.ua/platniku-

podatkiv/   ознайомитись з  переліком послуг та заходів, які 

надаються членам Асоціації платників податків України, в 

межах статутної діяльності ВГО АППУ.  

Більш детальну інформацію про діяльність ВГО АППУ можна 

переглянути на сайті за посиланням:  https://appu.org.ua/  

та на сторінці Фейсбук за посиланням:  

https://www.facebook.com/appu.tau 

З будь-яких організаційних питань Ви можете звертатись до 

адміністратора ГД ВГО АППУ Вікторії Беспалової, тел. (067) 

793- 00-15. 

Шановні члени ВГО АППУ! Ви завжди можете розраховувати 

на підтримку Генеральної дирекції ВГО АППУ та мою особисту. 

 

 

 

Людмила ГЕРАСИМЕНКО 

 

Віце-президент 

Генеральний директор 

ВГО «Асоціація платників податків України» 

 

https://appu.org.ua/
https://appu.org.ua/platniku-podatkiv/
https://appu.org.ua/platniku-podatkiv/
https://appu.org.ua/
https://www.facebook.com/appu.tau
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www.appu.org.ua 

 

 

 

Адреса: 04119, м. Київ, вул. Іллєнка Юрія, 83-Д а/с25 

 

З організаційних питань телефонувати Вікторії 

Беспаловій 067-793-00-15 

 

З проблемних питань щодо захисту Ваших прав та 

законних інтересів звертатися до 

Лесі Кашпур 067-266-14-85 

 

 

info-appu@ukr.net  

 

          

http://www.appu.org.ua/
mailto:info-appu@ukr.net

